
27 Μαρτίου 2021

Σήμερα αγαπάμε την πατρίδα μας ή δεν είναι πια 
στη μόδα;
/ Γενικά Θέματα

Ωραία ήταν την 25η Μαρτίου… Περπάταγες στους δρόμους κι έβλεπες παντού τη 
γαλανόλευκη. Έμπαινες στα social media, το ίδιο. Άνοιγες την τηλεόραση ξανά η 
ελληνική σημαία παντού! Και να η αγάπη για την πατρίδα, για τη σημαία, για την 
Παναγία… Παντού! Όπως παλιά…

Ναι, όπως παλιά… Που δεν ντρεπόσουν να πεις «είμαι Έλληνας». Που δεν 
φοβόσουν να κάνεις τον Σταυρό σου. Που δεν θα σε έβλεπαν στο δρόμο να κρατάς 
την ελληνική σημαία και θα έλεγαν «κοίτα έναν φασίστα!».

«Γιατί γίναμε έτσι;» θα μου πεις… «Γιατί καταντήσαμε έτσι;» θα σου πω… Αλλά 
για δες, που τα 200 χρόνια από την έναρξη της επανάστασης, ήρθαν, θαρρείς, την 
κατάλληλη στιγμή! Για να θυμηθούμε, βρε αδερφέ, ότι είμαστε Έλληνες. Ότι 
πατρίδα μας είναι η Ελλάδα. Κι ότι σε αυτόν τον τόπο, τι να κάνουμε, είμαστε 
Χριστιανοί Ορθόδοξοι και την 25η Μαρτίου γιορτάζουμε και τον Ευαγγελισμό της 
Θεοτόκου.
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Άραγε στα 200 χρόνια+ μία μέρα πρέπει να τα ξεχάσουμε όλα αυτά; Ξανά; Σήμερα, 
θα σηκώσει κανείς τη γαλανόλευκη στο προφίλ του (έστω) στα social media, θα 
την αφήσει στο μπαλκόνι του κρεμασμένη ή δεν είναι πια στη μόδα;

Σήμερα, επιτρέπεται, να πάρεις τη σημαία και να περπατήσεις στους δρόμους, 
όπως χθες, ή θα είσαι πάλι «φασίστας» και θα κινδυνεύεις από τους… 
προοδευτικούς; Σήμερα, κάνει να μιλάμε για Ελλάδα, Έλληνες, πατριωτισμό και 
τον… Κολοκοτρώνη ή θα μας πουν αιμοδιψείς κλπ;

Σήμερα, θα πρέπει να νιώθουμε υπερήφανοι για τους Πεζοναύτες μας, τους 
Εύζωνες και τον Στρατό μας ή θα είμαστε τίποτα, ξέρω’γω, Χουντικοί;

Όχι, πατριώτη! Και σήμερα είναι ή πρέπει να είναι σαν και χθες! Κάθε μέρα πρέπει 
να είναι σαν την 25η Μαρτίου! Κάθε μέρα και κάθε ώρα, οφείλουμε να έχουμε 
εθνική συνείδηση, πατριωτισμό και ΑΓΑΠΗ για την Ελλάδα μας…

Για να έχουμε και μέλλον. Καλή δύναμη, Έλληνες… 200 χρόνια+1 μέρα μετά την 
25η Μαρτίου του 1821…
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